



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Comunicat de presă

23.12.2024

Anunț privind demararea proiectului

ROYAL AUDIT HOUSE S.R.L. în parteneriat cu COLEGIUL ECONOMIC „VIRGIL MADGEARU” anunță demararea proiectului:

“GREEN-START - Primii pași într-o carieră de succes în audit și contabilitate”

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European + prin Programul Educație și Ocupare 2021-2027, Prioritatea P8. Creșterea accesibilității, atractivității și calității învățământului profesional și tehnic, Denumire Apel: *Adaptarea serviciilor educaționale adresate elevilor și personalului didactic din ÎPT - Stagii de practică pentru elevi - Regiunea București Ilfov*, Cod Apel: **PEO/77/PEO_P8/OP4/ESO4.5/PEO_A3, Cod proiect 305192.**

Prin implementarea proiectului **“GREEN-START - Primii pași într-o carieră de succes în audit și contabilitate”** se urmărește îmbunătățirea ofertei educaționale pentru 254 de elevi ai Colegiului Economic „Virgil Madgearu”, din domeniul economic, prin organizarea de stagii de practică adaptate pieței muncii, dezvoltarea competențelor profesionale și transversale și facilitarea tranziției către piața muncii. Activitățile includ crearea a 12 parteneriate cu angajatori, îmbunătățirea infrastructurii de practică, dezvoltarea unui sistem funcțional de stagii de practică și premierea elevilor performanți.

Proiectul are ca scop creșterea șanselor de angajare ale elevilor și adaptarea educației la cerințele actuale, rezultatele fiind diseminate la nivel local și regional, pentru a asigura sustenabilitatea și transferul bunelor practici. În acest mod, proiectul sprijină dezvoltarea personală și profesională a elevilor, contribuind la îmbunătățirea standardelor de viață și facilitând integrarea lor eficientă pe piața muncii.



Acțiunile propuse a fi implementate se împart în trei mari componente, respectiv:

Componenta 1

Dezvoltarea a 12 parteneriate cu angajatori în vederea sprijinirii și a dezvoltării competențelor profesionale, cu scopul creării unui sistem de informare coordonat între sectorul privat/angajatori și mediul preuniversitar pentru identificarea și implementarea măsurilor de facilitare a tranziției pe piața muncii a elevilor din domeniul economic.

Componenta 2

Derularea unui set integrat de activități intensive de învățare la locul de muncă, menite să ajute la dezvoltarea competențelor profesionale și a aptitudinilor elevilor din domeniul economic. Această componentă are rolul de a îmbunătăți infrastructura mediilor de practică și instituirea unui sistem funcțional de stagii de practică la angajatori.

Componenta 3

Pentru creșterea numărului de elevi participanți, dar și pentru a spori atractivitatea participării la activitățile proiectului, se va înființa în cadrul unității de învățământ „**Centrul de Inovație și Excelență în Practica Profesională**” care va fi dotat cu echipamentele necesare pentru inițierea elevilor în domenii emergente și pentru pregătirea provocărilor pe care aceștia le vor întâmpina pe piața muncii, odată ce vor intra în mediul profesional.

În cadrul proiectului, toți elevii participanți vor beneficia de subvenții de participare, menite să sprijine implicarea activă în activitățile derulate. De asemenea, vor fi organizate concursuri tematice, în cadrul cărora participanții vor avea ocazia să câștige premii în bani. Bugetul total alocat pentru aceste incentivări este de 181.650 lei.



Proiectul urmărește, prin măsurile prevăzute, să dezvolte competențele necesare pe piața muncii, consolidând legătura dintre mediul preuniversitar și angajatori. Obiectivul este facilitarea integrării și asigurarea unei tranziții line între mediul educațional și cel profesional.

Sustenabilitatea instituțională și a programelor educaționale va fi garantată prin diseminarea, transferul și valorificarea bunelor practici implementate în proiect. Acest lucru va fi realizat prin dezvoltarea unui sistem de informare coordonată între sectorul privat/angajatori și mediul preuniversitar, pentru a răspunde atât cerințelor actuale, cât și celor viitoare ale pieței muncii.

Principalele rezultate planificate sunt:



Consolidarea a șase parteneriate existente și dezvoltarea a altor șase parteneriate sustenabile între mediul preuniversitar și angajatori pentru facilitarea inserției profesionale a elevilor.



Dezvoltarea unui „Centru de Inovație și Excelență în Practică Profesională” care va avea scopul de a facilita învățarea practică prin oferirea unui mediu în care elevii să poată aplica teorii și concepte într-un cadru practic, în care vor putea lucra cu tehnologie actuală și cu echipamente de specialitate.



În cadrul „Centrului de Inovație și Excelență în Practică Profesională” va fi creat un laborator dedicat practicii profesionale în domeniul economic. Acesta va oferi elevilor oportunitatea de a explora și de a participa la procese reale de afaceri, acoperind întregul ciclu, de la dezvoltarea conceptului unui produs până la etapele de producție și marketing.



La finalul stagiilor de practică de specialitate se vor desfășura concursuri pentru stimularea elevilor și se vor acorda premii celor mai buni participanți.



Încurajarea antreprenoriatului: Prin experiențele dobândite, elevii vor fi inspirați să facă primii pași în antreprenoriat, participând la concursuri și activități care le vor stimula spiritul inovator și creativitatea, contribuind astfel la dezvoltarea viitorului ecosistem antreprenorial.



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Proiectul *“GREEN-START - Primii pași într-o carieră de succes în audit și contabilitate”* PEO/77/PEO_P8/OP4/ESO4.5/PEO_A3/305192 se derulează pe o perioadă de 24 de luni, în intervalul 01.11.2024 - 31.10.2026. Valoarea totală a proiectului este de 2.465.324,00 lei, din care 952.347,06 lei reprezintă cofinanțarea Uniunii Europene, 1.412.996,65 lei reprezintă cofinanțare națională și 99.980,29 lei reprezintă cofinanțare proprie a partenerilor.

*Proiect cofinanțat din Fondul Social European + prin
Programul Educație și Ocupare 2021-2027*

Date de Contact:

Administrator Royal Audit House S.R.L.: Alexandru PARU

Telefon: 0757 837 636

Adresă de e-mail: audit@royalauditohouse.ro